
Wir bieten qualitative Lösungen.

Wer wir sind

TradeNova Dienstleistungen ist Ihr zuverlässiger Partner aus dem

Rhein-Main-Gebiet für

Konfektionierung – Logistik & Versand – Qualitätskontrolle.

Unsere Zielgruppe sind Unternehmen mit folgendem Bedarf:

➢ Projektvolumen >10.000 Artikel in der Konfektionierung

➢ Regelmäßige Kommissionierung >30 Paketen pro Monat

➢ Projektvolumen >2 Wochen in der Qualitätskontrolle

➢ Auslagerung der vollständigen Logistikleistungen

Unsere enge Kooperation mit Speditionen und einer AEO zertifizierten

Verzollungsagentur rundet unsere Dienstleistung ab. Dabei steht Ihnen

TradeNova als zentraler Ansprechpartner zur Verfügung und dokumentiert

vereinbarungsgemäß den Bearbeitungsstand Ihres Projektes.

Wo wir für Sie arbeiten

Der Firmensitz unseres Konfektionierungs- und Logistik-Center befindet

sich im schönen Taunus in 65510 Idstein.

Damit sind wir nicht nur im Rhein-Main-Gebiet optimal erreichbar,

sondern verfügen über eine direkte Autobahnanbindung an die A3, sowie

über eine überschaubare Strecke bis zur A5. Diese Regionalität ist auch

für unsere Kundenprojekte mit Luftfrachtanbindungen entscheidend. Der

Frankfurter Flughafen mit den Cargo-City-Centern Nord & Süd ist

innerhalb von 25 Minuten gut erreichbar.

Wir sind gerne für Sie da!
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Konfektionierung

Als Dienstleister bringen wir vielfältige Artikel in die gewünschte Einheit

und erstellen so neue Produkte in der

Konfektionierung und Verpackung.

Mit unserer Leistung erhalten Kunden z.B. ihr neu

- zusammengestelltes Produkt,

- Werbemittel,

- oder Mitarbeiter- Kunden- Event-Boxen,

direkt versandfertig verpackt, oder als verkaufsgerechte Einheiten

aufbereitet gelagert.

Die Konfektionierung als Dienstleistung bieten wir für kleine Auflagen

genauso effektiv an, wie für große Aufträge.

Bei Bedarf lässt sich diese Leistung auch ideal durch Kommissionierung

und Versandtätigkeiten ergänzen.

Kommissionierung und Versand

Als Dienstleister stellen wir fertige Waren in richtiger Stückzahl, zum

richtigen Zeitpunkt final verpackt bereit. Dies bedeutet

Kommissionierung und Versand.

Unserer Leistung beinhaltet das vollständige Handling zum

- einpacken und umpacken,

- Bereitstellung aller Versandkartonagen,

- Versand per Palette und Paket,

- Logistikmanagement und Versand-Tracking.

Die Kommissionierung bieten wir für kleine Auflagen genauso effektiv an,

wie für große Aufträge.

Mit unserem Standort direkt im Rhein-Main-Gebiet sind wir zentral

aufgestellt und innerhalb von Deutschland logistisch gut erreichbar.
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Lohnverpackung

TradeNova Dienstleistungen ist Ihr zuverlässiger Partner aus dem Rhein-

Main-Gebiet für

händische Lohnverpackung.

Mit unserer Dienstleistung übernehmen wir für unsere Kunden eine

arbeits- und personalintensive Tätigkeit, inkl. der Warenlagerung bis hin

zum abschließenden Versand.

Dabei führen wir alle händisch zu erbringenden Arbeiten durch, wie z.B.

etikettieren, banderolieren und einschweißen, sowie aufspenden oder

einkleben von Warenproben.

Auch Produktmarkierungen oder Preisauszeichnungen bringen wir

effektiv an. Abschließend werden Ihre Waren in der passende

Verpackung und Versandverpackung zwischen-gelagert, bis der Versand

erfolgt. Optimal lässt sich diese Leistung auch durch unser Angebot der

Konfektionierung und Qualitätskontrolle ergänzen.

Qualitätskontrolle

TradeNova Dienstleistungen ist Ihr zuverlässiger Partner aus dem Rhein-

Main-Gebiet für die Durchführung von

Qualitätskontrollen.

Wir sind damit die verlängerte Werkbank der Produktion und optimal in

der Wareneingangs- oder Ausgangskontrolle angesiedelt.

Dabei übernehmen wir u.a. Sichtprüfungen, Funktionstest oder

Teileprüfungen gemäß der qualitativen Vorgaben. Im Anschluss können

wir Markierungen anbringen, Fehlerlisten führen oder Teile gemäß der

Qualität sortieren und aussortieren. Im Rahmen der Qualitätskontrolle

schauen wir somit genau hin, auch wenn es um den Bedarf für

Nacharbeit geht.

Optimal lässt sich unsere Tätigkeit durch anschließende Lohnverpackung

und Versandleistungen ergänzen.
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Lager und Versand

TradeNova Dienstleistungen vereint im Rhein-Main-Gebiet die

Kompetenz und Erfahrung für alle notwendigen

Logistikleistungen.

Wir wollen den Bedarf unserer Kunden erfüllen und Ihr Partner für

hochwertige Leistungen in der Konfektionierung, Kommissionierung

und Versand, sowie Qualitätskontrollen sein. Dafür geben wir jeden

Tag vollen Einsatz:

✓ Warenbestandführung und Inventur

✓ Paletten-Versand und Speditionsleistungen

✓ Paketversand und Kurier-Lieferungen

✓ Paletten-Lagerung mit getrennten Bereichen

✓ Zoll-Lager

✓ Zollagentur – Rollkontor GmbH

Projektmanagement & Reporting

Durch unseren Qualitätsanspruch und unser Projektengagement können

Sie sich auf

transparente Berichte und Reports verlassen.

Je nach Kundenvereinbarung erhalten Sie wöchentliche Statusberichte

zur produzierten Ware und Lagerbeständen.

Die regelmäßige Inventur Ihrer Lagerbestände gehört bei uns genauso

zur Dienstleistung wie die sichere Lagerung und saubere

Produktionsumgebung.

Auf Wunsch binden wir die ERP Software unserer Kunden in unseren

Workflow ein und reporten direkt ohne Medienbruch an Sie zurück.
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Wir sind für Sie da

Wir würden uns freuen, wenn Ihnen unsere Dienstleitung zusagt:

Konfektionierung – Logistik & Versand – Qualitätskontrolle.

Unsere Philosophie:

IBM statt ABM – „Immer bisschen mitdenken“

Über eine Anfrage mit einer aussagekräftigen Spezifikation zur

Tätigkeit, Lagervolumen, Auftragsvolumen und prognostizierten

Laufzeit freuen wir uns!

Unsere Kontaktdaten

TradeNova Dienstleistungen

Arenz und Theen GbR

Telefon: 06087/736-9600

Mail: info@tradenova.de

Web: www.tradenova-dienstleistung.de

USt-ID.: DE328 808 687

Konfektionierungs- & Logistikcenter

Am Frauwald 14, 65510 Idstein

Wir freuen uns auf Ihren Anruf oder Besuch vor Ort in Idstein.

mailto:info@tradenova.de
http://www.tradenova-dienstleistung.de/
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